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A Fővárosi Tervhivatal elkészí­
tette Budapest ötéves tervének váz­
latát. A vázlat szerint végleg ren­
dezik a hídfők környékét és a 
lejárókat. Aluljárók épülnek a 
vasúti kereszteződések alatt. Por­
mentes útburkolattal látják el, a 
külső városi eszek forgalmasabb 
■uccuit. .Sor kerül az .ötéves terv ke­
retében a Marx tér és az Idevezető 
útvonalak, a. Lánchíd budai és pesti 
hídfő] e és q,z aluljárók forgalmá­
nak rendezésére. Nem maradnak 
ki az átrendezési tervből a Kálvin 
tér és a fővárosból kivezető fő­
útvonalak sem. Kifejlesztik a dunai 
kikötőket is.

Tízezer lakás épül
Nagyszabású kertészeti muri ká­

kát hajt végre a főváros az első 
tervévben a  Városligetben, a ép­
ligetben, Margitszigeten és a Vér­
mezőn. Körülbelül tízezer modern 
kislakás épül fel Angyalföldön, 
Buda északi részén és Pest déli 
területein. .1 lakásépítéssel meg­
szüntetik az Auguszta- és Máriak 
Valéria-szükség telepeket.

öl év alatt iú6 romos iskolát állí­
tanak helyre és 15 egyenként 
tizenhat tantermes új iskola épül.

.Közel száz új hivatali helyiség és 
egy 800 személyes kuliárterein 
épül a Központi Városházán. Az 
ötéves terv során új épületbe köl­
tözik- A XIV.' kerületi elöljáróság és 
kibővítik a IX. kerületi elöljáróság 
épületét. A közegészségügyi intéz­
mények továbbfejlesztése során 
Közép-Európa Iegmoclernebb tneg- 
figyelöpavilIonja épül fel a Szent 
László-kórházbaa. A Bajos g-Zsilin- 
szky-liórházat 400 ággyal, a Szent 
ísiván-kórházai pedig röntgen­
osztállyal bővilik ki, korszerűsítik a 
fővárosi kórházak gépészeti fel­
szerelését is.

Strandot kap Zugló 
és Lágymányos

A csecsemők ' anyatejeMtására 
korsze rü. központi anyaié ¡konyha 
épül tej porító állomással Angyal­
földön. új üdülőtelepek létesítése 
mellett továbbfejlesztik a már meg­
levő gyermeküdülőket. Az el­
hagyott öregek részére többszáz 
férőhelyes szociális otthont létesít 
a főváros.

A világhírű budapesti gyógyfür­
dők továbbépítése mellett Lágymá­
nyoson és Zuglóban létesítenek 
ss í r and t'ü rdőke L. Ezen k ív ü f h ár o i n 
kerület ju t fürdőhöz,“ Harmincezer

ember fürödhet a dagály uccai 
strandfürdőben öt év múlva. .Tel­
jesen helyreállítják a Szent Geíléri- 
és Szent Imre-fürdőkel'.

kél új vásártelep létesül a fő­
város 'északi részén.- Áthelyezik és 
•korszerűsítik a piacok ' egy részét. 
A munkálatok során máshová !ie- 
lyaaik a Teleki téri ócskapiacot és 
befejezik, a csepeli Nagycsarnok 
újjáépítését. A földalatti gyors- 
vasút építésén kívül a Beszkári j 
450 millió forint költséggel kor­
szerűsíti kocsiparkját és trolleybusz- 
vonalakat épít a peremvárosok felé.

A Fővárosi Vízmüvek 100,000.000 
forintos befektetéssel 120 kilométer j 

csőhálózatot építenek ki a perem­
városok jó vízzel való ellátására. 
A Csatornázási Művek 60 milliós 
kerettel rendelkeznek csőhálózatuk 
fejlesztésére, a munkálatok során 
szerinyvízderítő épül a XIII. kerü­
letben.

Ősszel elkészülnek 
az új lakások

A meleg tavaszi időjárás elősegíti 
és gyorsítja a főváros építkezéseit. 
Már november 1-re be lehet köl­
tözni a li, Csalogány uccai »B« és 
sC« épületekbe, ahol 42 lakás épül. 
Az óbudai Zápor uccu két házának 
112, kétszobás, modern lakásába 
december 1 -én költözhetnek be a1 
lakók. Az angyalföldi Béke uccuban 
hat kétemeletes ház épül 180 fürdő­
szobás lakással, ahová szintén már 
októberben beköltözhetnek a dolgo­
zók. Az Aszódi úti lakótelepen 47 
romos lakást állítanak helyre. Ezen­
kívül 100 sérült lakás helyreállítá­
sát kezdte meg a főváros, ötven sé­
rült műteremlakást épít újjá a fő­
város, a kelenhegifiúti ■ és a száza­
doséin müvésztelepcn.

Szeptember 1-én már megkezdő­
dik a tanítás a Ránki uccai és a 
jászúccai iskolákban. Ezenkívül 
még 26 iskola helyreállítását fejezi 
be a főváros. Novemberre készül el 
Európa egyik legkorszerűbb 'egész­
ségháza a X. kerületben. Még a 
nyár folyamán befejezik a dagály- 
uccai strandfürdő li. öltözőépületé­
nek, gyermekmedencéjénéek építé­
sét és a fürdő telep füvesítését. A 
héten kezdenek hozzá a Gellért nő- 
termálfürdőjének helyreállításához, 
amelyet július közepéig befejeznek.
A margitszigeti, szabadtéri szín­
pad helyreállítása már megkezdő­
dött, a  gyermekfalu, a strand és a 
sportpálya építésével együtt. A 
Csillebérci Uttörőközlársaság terü­
letén is nagyszabású építkezéseket 
kezűéit a főváros. É


